

欢迎投稿

最近,不少家长来电咨询子女的作文是否可以上报。
为了满足大家的需求,更为了给我市中小學生提供一个佳作展示平台,本报学周刊特别开辟了投稿通道,每周将在来稿中选取优秀作品予以刊登。来稿必须为 word 格式并注明姓名+学校+班级+联系方式直接发送至邮箱 731052219@qq.com。
作品必须为原创,不得抄袭,一经刊登,发放“瑞安日报社”作品刊登证书。
我们期待你的作品!

原创小天地

最美圣诞老人

马鞍山实验小学 五(5)班 彭昱皓

多年前的一个圣诞节,我们几个兄弟姐妹摆起了圣诞树,在上面挂上了小球、礼物盒、雪花和星星,还饶有趣味地拉上了星光条。这棵圣诞树美丽极了。

夜晚,我们围着圣诞树吃起了火锅,边吃边讨论着。姐姐说:“你们知道吗,圣诞老人会在晚上12点,把礼物从窗户送进来的。”

哥哥说:“那我想要一个5阶的魔方!”

我抢着说:“我要一个悠悠球!”

……

妈妈在一旁听着,笑着说:“今晚你们可要把袜子挂在床头,圣诞老人会把礼物放在袜子里,送给好孩子的。”

“妈妈,那我是好孩子吗?”我听了兴奋极了。

“那就看你晚上有没有收到圣诞老人的礼物咯!”

……

我真期待。时间流逝,到了9点,大家都回家准备圣诞节的袜子。我把袜子挂在床头,等待圣诞老人的到来。

夜深了,星星眨着眼睛,月亮划着金色的小船,仿佛在说:“孩子们,祝你有一个好梦!”夜静静的,我早已睡熟,在梦中我看见了圣诞老人坐着雪橇,开过雪地,

朝我家驶来。他打开我家的窗户。呀,礼物,礼物!他把礼物放进了我的袜子里!

我努力醒来,哦,已是早上。我迫不及待地去看袜子。哇!是最新的悠悠球!呀!我心中的花儿开不完!我真高兴我是一个好孩子。妈妈在一旁也高兴极了,抱起我说:“好孩子,好孩子!”

我坚信我是一个好孩子!从此以后,每年的圣诞节,我都会拥有一个童话般的梦,圣诞老人都会光顾我家,橄榄球、乒乓球、手表……都是圣诞老人送的礼物。

直到去年的圣诞节,那一天放学,我和妈妈走在回家的路上。妈妈手里提着一个黑袋子,神秘兮兮的。我很好奇,黑袋子里到底藏着什么秘密。可是妈妈不让看,我更好奇了。趁妈妈不注意的时候,我抢过袋子一看,里面竟是一个精致包装的礼物。我一下全明白了……

原来那个圣诞老人就是妈妈!妈妈是你让我拥有如此美妙的圣诞梦,点亮我童话般的童年;妈妈是你在默默地肯定我是个好孩子,于是,我就以好孩子的标准来要求自己;妈妈,你就是我梦中永远最美的圣诞老人!

陪爸爸理发

外国语学校 四年(2)班 孔博

星期天下午,我正兴高采烈地和同学在小区里玩游戏。爸爸忽然走过来叫我:“孔博,陪我去理发。”

“我不去,没看我正玩游戏。”我一边擦额头上的汗,一边回答。

爸爸无精打采地走了,我转过身,看着爸爸的背影,猜想他一定很难过,心里就有点不忍。

“爸爸,你等一会儿,要不我陪你去吧。”我大声说。

“好好好,我等你啊!”看着爸爸欢天喜地的兴奋样,我也笑了。

很快到了理发店,师傅马上给爸爸洗头理发,想必他们很熟了。我实在无聊,就一个人在那里玩爸爸的手机。

爸爸手机里只有一个老掉牙的游戏,玩一会儿就玩腻了,我开始很烦,想着小朋友们在那里快乐地做游戏,我恨不得马上飞到他们身旁。

“理个头还让人陪,你自己不能来呀!害得人家在这里干等,都快一个小时了。”我不停地抱怨,可师傅还是不紧不慢地理着。

我又拿出手机,开始翻动爸爸的手机相册,一张张照片深深吸引了我:穿着开裆裤的小丫头是我吗?掉了门牙大笑的是我吗?戴着帽子耍帅的是我吗?在队旗下敬礼的是我吗?爸爸真是个有心人,偷偷拍了我的照片。

无意间一抬头,我发现爸爸的鬓角里竟藏了几根白发。我长大了,爸爸变老了。一幅幅画面出现在我眼前:爬山走不动爸爸背着我继续爬,爸爸走了很远的路拿回一大串冰糖葫芦,爸爸牺牲难得的休息时间开车带我旅游,爸爸也会挤时间陪我打羽毛球……

可是我呢?陪爸爸理发,还这么多抱怨,真不应该。

“理好了,我带你回家。”爸爸的话把我拉回现实中。

我牵着爸爸的手,一起回家。

今天,我陪爸爸理发。虽然没有和小朋友一起做游戏,但觉得自己来得很值,因为我学会了理解,也经历了成长。

冬夜里的一盏明灯

马鞍山实验小学 六(6)班 朱斯禾

你可曾感受过?周围,是无边无际的黑暗,伸手不见五指,你摸索着,那恐怖的黑暗笼罩在你的心头。你难过,痛苦,绝望,这时,总会有一盏明亮的灯,带你来到温暖的港湾……

那是一个漆黑的夜晚。我学完钢琴,在回家的路上。刺骨的寒风不停地抽打着我的脸庞。街上,冷冷清清,只有几位妇女从我的身边匆匆走过。昏暗的灯光下,大树的影子映在我的身旁,张牙舞爪,就连树叶发出的“沙沙”声也令我毛骨悚然。我越来越害怕,疯狂地奔跑起来。终于到家了,我迫不及待地按响了门铃:“叮咚”……门铃声在黑夜中久久回荡着,却迟迟没有人来开门。一滴滴冷汗从我额头上滑落。我放下书包,不停地按着门铃,不止一次幻想着:“门开了,妈妈抚摸着我的头,还不忘抱怨一句:按那么久,不怕门铃按坏呀!”然而,妈妈终究没有出现在我面前。夜幕下,我坐在家门口绝望地

撕心裂肺地哭喊起来:“妈妈,快开门啊!”

不知过了多久,一个亲切的声音从我的耳畔响起:“孩子,你怎么了?”我睁开眼睛,只见一位四十多岁的阿姨站在我面前,脸上挂满了细密的汗珠,一双眼睛里透露出对我的关切和担心。我断断续续地说:“我妈妈不在家,我……呜呜……”“走,上我家坐坐吧!”阿姨温柔地拉起我的手说。我擦擦眼泪,紧紧拉着阿姨手,向着她家走去……

我来到阿姨的家中,阿姨牵着我坐在沙发上,并递给我一杯热水,我将热水捧在手中,不一会儿,这温暖的感觉传遍了我的全身,流进我的心田。阿姨从房间里拿来被子,轻轻盖在我的身上,那样柔软,那样舒适。阿姨用手机联系上妈妈,没多久,妈妈就来接我了。

阿姨家那盏明灯,将会永远温暖我的一生……

自从有了弟弟之后

外国语学校 四年级 盛慧慧

以前从没有想过,有了弟弟之后会怎样?可自从弟弟出生后,我的生活中有了烦恼,也多了快乐。

弟弟很小时,非常爱哭,还总在晚上哭,吵得我睡不好觉。他也特别会撒尿,尿湿过被子,尿湿过鞋子,还尿湿过我的书包。

弟弟稍稍大一些后,总爱和我抢吃的,没办法,我只好忍痛割爱,把好吃的让给他。他吃得津津有味,还不忘向我抛个媚眼,撒个娇。

爸爸给他买了新彩笔,可他去拿着新彩笔在我的被单上画了起来;睡觉前,他在床上蹦来跳去,吵得我不得安宁。这个不安分的弟弟,什么时候才能安静下来呢?

有一次,弟弟把爸爸的梯子搬过来,在我房间门上放了装水的小盒子,想给我来个突然袭击。结果他自己刚下来,盒子掉落,弟弟成了“落汤鸡”。

当然,自从有了弟弟后,家中时时都充满了笑声。而我也可以和弟弟一起搭积木、藏猫猫、练射击……

弟弟的到来,给我带来许多烦恼,也带来很多快乐。